



TAMIL NADU GOVERNMENT GAZETTE

EXTRAORDINARY

PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 85]

CHENNAI, THURSDAY, APRIL 7, 2016
Panguni 25, Manmadha, Thiruvalluvar Aandu – 2047

Part V—Section 4

Corrigendum by the Election Commission of India

CORRIGENDUM BY THE ELECTION COMMISSION OF INDIA

No. SRO G-17/2016.

The following Corrigendum of the Election Commission of India, Nirvachan Sadan, Ashoka Road, New Delhi-110 001, dated 1st April, 2016 is published:—

In the annexure of the Commission's Notification No. 576/3/VVPAT/2016/SDR-Vol.I, dated 21st March, 2016, for the word "Bardhman" the words, "Bardhman Dakshin" shall be substituted.

(By order)

ANUJ JAIPURIAR,
Secretary,
Election Commission of India.

Secretariat,
Chennai-600 009,
7th April, 2016.

RAJESH LAKHONI,
Chief Electoral Officer and
Principal Secretary to Government,
Public (Elections) Department.